Zestaw I dla klasy 8 - IT edycja

Zad 1. (0 - 4)

Kasia bawi si¢ w przelewanie wody. Do zabawy wzigta dzbanek i szklankeg. Napehita cze$¢ szklanki woda
1 zauwazyla, ze jeszcze 3% szklanki jest puste. Nastgpnie przelala cala wode ze szklanki do dzbanka
1 zauwazyla, ze teraz 3% dzbanka jest pelne. Ile wypetionych w catosci woda szklanek mozna wla¢ do

pustego dzbanka zanim woda si¢ wyleje?

Zad. 2. (0 - 4)

Adas 1 Bartek przebiegaja ustalony dystans. Rozpoczgli bieg w tym samym momencie i z tego samego
miejsca. Obaj biegna po biezni ze statg predkoscia. Adas pokonuje caly dystans w 8 minut, a Bartek — w 10
minut. Po jakim czasie od startu odlegto$¢ miedzy chtopcami jest taka sama jak odleglos¢, ktora pozostata

Adasiowi do mety?

Zad. 3 (0—4)

Dany jest trojkat rownoramienny ABC, w ktorym |AB| = |AC| = 13cm oraz |[BC| = 10cm. Odcinek |AD] jest
wysokoscig trojkata ABC, a odcinek |DE]| jest wysokoscig trdjkata ABD. Oblicz dlugos$¢ odcinka |DE].



